

## Получили прибавку

Работающие пенсионеры получили прибавку к пенсии с 1 августа. Иначе как позорной назвать её трудно. Корректировка пенсий носит беззаявительный характер и не потребует обращения - уточняли в Минтруде. При этом перерасчет будет индивидуален, поскольку зависит от размера зарплаты работающего пенсионера в прошлом году. Максимальная корректировка не превысит трех пенсионных баллов. "Как уточняли в Пенсионном фонде России (ПФР) стоимость одного балла в 2016 году не менялась, для большинства работающих пенсионеров будет браться стоимость 74,27 рубля за балл. Таким образом, максимальная прибавка к пенсии по итогам перерасчета составит около 222 рублей. По данным ПФР, в России сейчас около 43 миллионов пенсионеров, треть из которых работают. Следующий перерасчет пенсий работающим пенсионерам, за которых работодатели будут платить взносы в 2017 году, пройдет в августе 2018 года.

## Первый камень

В Иркутске состоялась закладка первого камня в блок нового здания Иркутского областного суда.

Строительство нового здания суда предусмотрено федеральной целевой программой "Развитие судебной системы Российской Федерации", сообщает пресс-служба Заксобрания региона. Здание будет состоять из трех блок-секций в пять, девять и десять этажей соответственно. Общая площадь здания - свыше 17 тысяч квадратных метров. Стоимость строительства составит более 1,4 млрд. рублей. В корпусах разместятся оборудованные по последнему слову техники залы судебных заседаний, включая помещения для рассмотрения уголовных дел с участием присяжных заседателей. Кроме того, предусмотрены кабинеты для адвокатов, комнаты для присяжных, свидетелей, комната доврачебной помощи, пандусы и лифты для людей с ограниченными возможностями, архив и служебные помещения, подземная парковка. По расчетам проектировщиков, строительство займет четыре года.

## 5,2 миллиарда налогов

Структурные подразделения ОАО "РЖД", а также дочерних обществ компании, расположенных в границах Восточно-Сибирской железной дороги, в период с января по июнь текущего года в консолидированный бюджет Российской Федерации перечислено свыше 5,2 млрд. рублей, в том числе:

- налог на прибыль - более 1 млрд. рублей;
- налог на имущество - порядка 2 млрд. рублей;
- налог на доходы физических лиц - более 2 млрд. рублей;
- прочие налоги - около 43 млн. рублей.

Основная часть платежей направлена в бюджет и внебюджетные фонды Иркутской области. В казну региона поступило около 3,7 млрд. рублей, что на 898 млн. больше, чем за аналогичный период прошлого года.

По отдельным субъектам Федерации налоговые выплаты составили:

- в бюджет Республики Бурятия перечислено более 1,5 млрд. рублей;
- в бюджет Забайкальского края - более 67 млн. рублей;
- в бюджет Республики Саха (Якутия) - свыше 3,4 млн. рублей.

## Использовали неэффективно

В Правительстве Иркутской области подтвердили факты неэффективности использования бюджетных средств в Братске и Черемхово при реализации программы переселения граждан из ветхого и аварийного жилья. Эти факты изложены в статье федерального издания "Российская газета".

Как рассказала руководитель службы государственного финансового контроля Иркутской области Людмила Богданович, ведомство ведет плановые проверки в муниципалитетах, следя за тем, как расходуются областные и федеральные средства, выделенные на программу переселения из ветхого и аварийного жилищного фонда. В Братске контрольные мероприятия проводились осенью прошлого года, было выявлено несколько нарушений бюджетного законодательства. Материалы проверки были переданы в прокуратуру, которая по отдельным фактам завела уголовное дело.

В начале текущего года специалисты службы выявили факты грубых нарушений со стороны администрации Черемхово. В ходе плановой проверки выяснилось, что незаселенными остались 80 новых квартир этапа 2014 - 2015 годов и 111 квартир этапа 2015 - 2016 годов. При этом администрация города отчиталась, что там проживают граждане, переселенные из домов, попавших в программу.

По словам руководителя службы, сейчас власти Черемхово пытаются решить проблему, заселив в пустующие квартиры граждан, проживающих в ветхом и аварийном жилье, не вошедшем в действующую программу. Но для этого надо не только внести соответствующие изменения в этот документ, но и добиться согласования с федеральным Фондом содействия реформированию ЖКХ. Вопрос о том, пойдут ли там на встречу муниципалитету, предоставившему недостоверную отчетность, остается открытым.

## Четыре неблагоприятных дня в августе

- 7 - с 19 до 24;
- 15 - с 4 до 11;
- 21 - с 20 до 24;
- 29 - с 10 до 15 часов.

Время местное.

## Десятый этап велогонки

Десять профессиональных велогонщиков из России, Дании, Германии, Ирландии, Бразилии, Филиппин и США прибудут в столицу Приангарья 30 июля.

Велогонщики уже преодолели большую часть маршрута протяженностью более девяти тысяч километров, посетив Нижний Новгород, Казань, Пермь, Екатеринбург, Тюмень, Омск, Новосибирск и Красноярск. Как сообщает пресс-служба Минспорта региона, в Иркутске спортсмены остановятся на один день.

31 июля в отеле "Северное море" состоялась встреча с гонщиками самой протяженной велогонки на планете. 1 августа велогонщики отправились в Улан-Удэ, затем в Читу, Свободный и Хабаровск. Финиш запланирован 10 августа во Владивостоке.

## В копилке побед - первые и призовые места

23 июля в Тайшете прошли соревнования по лыжероллерам, где приняли участие лыжники-гонщики из Тайшета, Усть-Кута, Братска, Саянска, Бирюсинска и Чуны. Наш город на этих соревнованиях представляли воспитанники отделения лыжных гонок и биатлона Детско-юношеской спортивной школы Спортивно-оздоровительного центра, тренеров Н.Н. Рыбина и О.П. Новеньковой.

Сначала состоялся спринт на дистанции 100 метров. Каждый участник принял старт в прогоне. По результатам пролога спортсмены были разбиты по забегам, победитель проходил в следующий круг соревнований - полуфинал, а из полуфинала - в финал. В своих возрастных группах 1-е место в спринте заняли Алина Кожевникова, Андрей Шаманов, Илья Гамаюнов и Алексей Плясунов. 2-е место заняли Аида Жаныбекова и Дарья Юдина. 3-е место заняла Анастасия Потоцкая.

После небольшого отдыха участники вышли на старт гонки преследования на дистанцию 3 км. Победитель спринта в своей группе старт принял первый. С разрывом 5 секунд за лидером убегал участник, занявший 2-е место. Через 10 секунд после лидера уходил на дистанцию участник, занявший 3-е место в спринте. И с разрывом 15 секунд за лидером на дистанцию уходили все остальные участники.

В гонке преследования была упорная борьба по ходу всей дистанции. 1-е место заняли Алина Кожевникова и Алексей Плясунов. Они стали абсолютными победителями этих соревнований. 2-е место занял Андрей Шаманов, падение и поломка палки не позволили стать ему победителем. Андрею пришлось 500 метров ехать с одной палкой, и своему 1-му месту он проиграл меньше одной секунды. Так же 2-е место в гонке преследования заняли Аида Жаныбекова и Дарья Юдина. 3-е место заняли Илья Гамаюнов и Роман Савченков.



## 20 электронных больничных

В Иркутской области за июль 2017 года выдано 25 листков нетрудоспособности в форме электронного документа (ЭЛН). Об этом сообщила начальник отдела страхования на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством Иркутского регионального отделения Фонда социального страхования РФ Галина Макаренко.

С 1 июля 2017 года медицинские учреждения России перешли на электронный больничный. К реализации ЭЛН в Иркутске уже приступили пять больниц. В тех медицинских учреждениях 121 врач имеет электронную цифровую подпись и может работать с электронными документами.

Листок нетрудоспособности в форме электронного документа приобретает такой же юридический статус, как и бумажный. Это будет происходить только по мере готовности лечебных учреждений - выдавать ЭЛН и соответственно, готовности работодателей принимать электронные листки.

В Иркутской области более 4000 страхователей уже готовы работать с ЭЛН, среди них - 17 крупнейших работодателей Приангарья, в организациях которых работают более 88 тысяч человек.

Листок нетрудоспособности в форме электронного документа (ЭЛН) - это документ в электронном виде, формируемый в среде автоматизированной информационной системы, подписанный электронными подписями уполномоченных лиц и имеющий равную юридическую силу с привычным бумажным листком нетрудоспособности. ЭЛН в отличие от бумажного листка невозможно потерять или подделать.

Напомним, что первые три дня "больничного" оплачивает работодатель, а остальные дни - Фонд социального страхования. В Иркутской области в 2016 году выдано 651 437 листков нетрудоспособности. Для их оплаты Фондом направлено более 5,5 млрд. рублей, включая "больничные" по беременности и родам.

Введение электронных "больничных" позволит свести на нет злоупотребления при оформлении листков нетрудоспособности и сделать систему более прозрачной. Стоит отметить, что при внедрении ЭЛН, привычный бумажный лист не планируется выводить из обращения полностью. Работник сохраняет за собой право выбора формы листка нетрудоспособности - электронной или бумажной.

**Пресс-служба губернатора Иркутской области и правительства Иркутской области**

## Курортный сбор - до 100 рублей. Ура, товарищи!

Президент России Владимир Путин подписал закон, вводящий плату за пользование курортной инфраструктурой в Крыму, Алтайском, Краснодарском и Ставропольском краях. Документ опубликован на официальном портале правовой информации.

В этих четырех регионах будет проводиться эксперимент по развитию курортной инфраструктуры. Собранные за счет нового "налога на отдых" деньги должны пойти на восстановление и развитие курортов, формирование единого туристического пространства, создание благоприятных условий для устойчивого развития сферы туризма.

Сроки эксперимента определены до 31 декабря 2022 года, взимать курортный сбор начнут не ранее 1 мая 2018 года.

Размер курортного сбора не может превышать 100 рублей, в 2018 году он ограничен 50 рублями в день с каждого отдыхающего.

Закон предусматривает возможность дифференцировать сбор, в том числе снизить до нуля, в зависимости от сезона, времени пребывания отдыхающих, значения курорта, местонахождения муниципальных образований, входящих в территорию эксперимента. Устанавливать конкретные ставки будут региональные власти.

Платить сбор будут достигшие совершеннолетия физические лица, проживающие в объектах размещения более 24 часов. Взимать сбор будут не позднее момента выезда из объекта размещения, его сумма не включается в стоимость проживания.

## МИД РФ поддержал подвергшегося травле на Украине летчика-героя

МИД Российской Федерации выразил поддержку украинскому летчику-герою турецкой компании Atlas Global Александру Акопову, который подвергся критике на Украине из-за коллажа с главой МИД РФ Сергеем Лавровым в одной из социальных сетей. Об этом говорится в сообщении российского внешнеполитического ведомства, размещенном на странице в соцсети Facebook.

"Поводом (для критики в Интернете) стала фотография в профиле Акопова в Facebook - изображение представляет собой коллаж из фотографий министра иностранных дел РФ Сергея Лаврова и летчика Акопова", - говорится в сообщении.

В МИД РФ отметили, что подвиг Акопова, который практически всплеснув посадил поврежденное из града пассажирское судно в Стамбуле, вне политики.

"Спасибо Вам за профессионализм! - говорится в сообщении внешнеполитического ведомства. - Если и дальше Вас будут критиковать на Родине, приезжайте - всегда Вам рады".

Как ранее сообщало ИА REGNUM, украинский летчик турецкой компании Atlas Global Александр Акопов 27 июля практически всплеснув посадил в Стамбуле пассажирский самолет, попавший под сильный град. У воздушного судна было повреждено лобовое стекло, а также различные датчики. На борту самолета в момент посадки находились 127 человек.

Позже украинские пользователи Интернета заметили, что аватарка у летчика в соцсети совмещена с изображением главы МИД РФ Сергея Лаврова. Это вызвало гнев многих украинских интернет-пользователей.